Data Response Display - EO-2023-0277 - 0088.0

Request Summary -

Submission No.

EO-2023-0277

Request No.

0.8800

Requested Date

12/19/2023

Due Date

12/29/2023

Issue

Other

Other

Requested From

MO PSC Staff (Other)

Kevin Thompson

kevin.thompson@psc.mo.gov

Requested By

Office of the Public Counsel (OPC) (Other)

Lena Mantle

lena.mantle@opc.mo.gov

Brief Description

Mr. Hull's Rebuttal Testimony

Description

At pg. 2 Ins. 6-7 of his rebuttal testimony, Mr. Hull states "However, Staff has not alleged this as an imprudent decision in this case." Please admit it is true that the only reason Staff has not alleged imprudence in this case – with respect to the issues raised by Ms. Mantle – is because Staff is not capable of calculating "the disallowance associated with it [that] would need to be provided." If Mr. Hull does not believe this is true, please provide a narrative response explaining why.

Request Security

Public (DR)

Response Date

12/28/2023

Response

Staff has not alleged this as an imprudent decision in this case due to the number of variables that would need to be considered. With respect to the disallowance proposed by Ms. Mantle, she uses real numbers in a hypothetical example, with many unknown variables. Data Request Response provided by Jordan Hull (jordan.hull@psc.mo.gov).

Objections

Response Security

Public (DR)

Rationale

Attachments ▼

No Attachments Found